



Bestyrelsen



Mødereferat

Tid og sted:

16. november 2023 kl. 17.30
i klubhuset

Deltagere:

Søren Erik Nielsen - SEN	Niels Vestergaard – NV
Torben Grangaard - TG	Anne Marie Vestergaard – AMV
Torben Brandt – TB	Rikke Mikkelsen - RM
Frank Krogh Hansen - FKH	Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Søren Erik Nielsen

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:**Indhold:****Ansvarlig**

- | | | |
|------------------------|---|-----------|
| 1. Tema | <ul style="list-style-type: none">Det er aftalt med Odder Avis, som indebærer, at vi annoncerer digitalt og i avisen iht. aftalen fra 2023.
Der har været afholdt møde med Odder Avis vedrørende opgaven med at etablere en ny hjemmeside. JyskFynskeMedier tilbyder "gratis" annoncering i et omfang, der svarer til prisen for at etablere løsningen.
Det aftales, at omkostningen til etablering medtages i markedsføringsbudgettet for 2024, og hvis der i øvrigt kan laves et acceptabelt budget for 2024 igangsættes projektet. | Alle |
| 2. Underskrift referat | <ul style="list-style-type: none">Referat af mødet 16. september 2023 blev underskrevet. | KF |
| 3. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">Månedssregnskabet pr. 31.10.2023 er stadig foran budgettet, og vi forventer at slutte året at med et pænt overskud. | TB+SEN+NV |
| 4. Banen | <ul style="list-style-type: none">Banen er lukket.
På grund af den megen regn vender vi banen til vinterbane allerede mandag den 20. november, indtil da forbliver banen lukket.
Når banen er vent vil greens blive vertidrænet så der overvintrer bedst muligt.
Vi går i gang med at dræne og omlægge forgreen på hul 18 for at undgå de tilbagevendende søer.Udsugningen over slibemaskine bliver forsinket til 2024. | NV+TG |
| 5. Tilbygning garager | <ul style="list-style-type: none">Der har længe været et ønske om at anskaffe yderligere 2 buggys, men forudsætningen herfor er en tilbygning til garagen. Det indkomne overslag på tilbygning til garagen OG yderligere 2 biler vurderes at løbe op i kr. 375.000. Umiddelbart kan der ikke findes plads til en sådan omkostning i budgettet, men der arbejdes videre med andre løsninger, da bestyrelsen ønsker at prioritere medlemmernes ønske om adgang til flere biler. | KF |



Bestyrelsen



I første omgang aftales det, at TB kigger på en mulig indtjening ved anskaffelse af yderligere 2 biler.

- | | | |
|--------------------------|---|--------|
| 6. GTO | <ul style="list-style-type: none">• Juniorudvalget lægges ind under GTO-udvalget og skifter navn til Ungdomsudvalget. Dette gøres i håbet om, at få aktivitetsniveauet øget. RM bliver formand for Ungdomsudvalget, og derved betyder ændringen, at RM bliver medlem af GTO-udvalget. | TG+SEN |
| 7. Sponsorudvalg | <ul style="list-style-type: none">• Per Lindholm er, efter eget ønske, trådt ud af partnerudvalget. Udvalget fortsætter uændret med RM som formand.• AMV udarbejder et udkast til en kontrakt på klubturneringerne.• For at sikre, at vores partnere (sponsorer) oplever en enkelt og "enstrenget" dialog med OGK, blev det besluttet, at Partnerudvalget som noget nyt bliver ansvarlig for udarbejdelse af kontrakter med turneringspartnere. For at sikre en sådan enkel og enstrenget dialog skal Partnerudvalget i oktober eller senest i november koordinere den kommende sæsons salg af partnerskaber med Klubber i Klubben. Den enkelte turneringsleder har fortsat opgaven med at kontaktes turneringspartner op til turneringen med henblik på at koordinere af præmier og drøftelse af turneringspartners ønske til profilering.• Der tegnes, som udgangspunkt, ikke eksklusivaftaler. De enkelte aftaler skal behandles individuelt. | RM+TG |
| 8. Begynderudvalg | <ul style="list-style-type: none">• Der er afholdt afsluttende turnering med efterfølgende evaluering af begynderforløbet. Prøvemedlemmer 2022 og 2023 var inviteret. Der er fine tilbagemeldinger, også på det spørgeskema FKH har sendt ud efterfølgende. Skemaet skal nu fungere som inspiration for det videre arbejde med prøvemedlemskaberne.• Alle medlemmer i begynderudvalget fortsætter i 2024.• Betalingen for deltagelse i onsdagsturneringerne har været kr. 25 siden vi startede med at afvikle onsdagsturneringer. For at kunne dække omkostningerne (præmier) er det besluttet, at turneringsfee på onsdagsturneringerne stiger til kr. 40 fra 2024. | FKH |
| 9. Vigtige datoer | <ul style="list-style-type: none">• 3. december – Pandekager og bobler• 9. marts 2024 – infomøde nye golfere• 11. marts 2024 – generalforsamling• 23.-24. marts 2024 – Naturdag• 7. april 2024 – åbningsturnering• 14. april 2024 – Golfens Dag | KF |



Bestyrelsen



10. Eventuelt

- Der henstilles til at svar tiden på rundsendte mails er 8 dage.
- Det besluttedes, at Golfen ikke længere blive husstandsomdelt. Dette med et ønske om at spare udgiften til porto. Som en forsøgsordning vil medlemsbladet i trykt form kunne afhentes i klubhuset. Der er overvejelser om at skære antallet af årlige udgivelser ned til en enkelt udgivelse (et årsskrift). Vi søger inspiration til en beslutning herom ved at se på udgivelsen i andre klubber, som har et årsskrift.

Alle

11. Næste møde

- Mandag den 4. december 2023 kl. 18.00 hos SEN, Askelunden 11, Hou

SEN